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1. Етапи впровадження  екологічної політики у закладі 
готельно-ресторанного бізнесу.

Впровадження екологічної політики стає 
дедалі поширенішою практикою серед 
закладів готельно-ресторанного бізнесу у 
всьому світі.

Це робиться не лише з етичних міркувань, 
але й з прагнення до економії коштів, 
покращення іміджу та створення більш 
комфортного середовища для клієнтів і 
персоналу.



Зарубіжний досвід впровадження 
екологічної політики у закладах готельно-
ресторанного бізнесу відображає 
різноманітні підходи та ініціативи з метою 
зменшення негативного впливу на довкілля 
і підвищення сталості бізнесу.

Деякі країни активно впроваджують 
програми сертифікації сталого туризму, які 
сприяють збалансованому розвитку 
готельно-ресторанного сектору з 
урахуванням соціальних, економічних та 
екологічних аспектів.



Наприклад, в Швеції і Норвегії активно 
розвиваються готелі та ресторани, що 
мають сертифікати сталого розвитку, 
які вимагають дотримання високих 
стандартів екологічної діяльності.

У цих закладах впроваджуються 
енергоефективні технології, переробка 
відходів і використання місцевих та 
органічних продуктів.



Країни, такі як Данія та Нідерланди, 
активно розвивають програми 
зменшення використання пластику 
та інших одноразових матеріалів у 
готелях і ресторанах. Вони 
стимулюють використання екологічно 
чистих альтернатив та впровадження 
утилізаційних програм.



Фінляндія також відома своїми 
програмами з енергоефективності, які 
орієнтовані на використання 
відновлювальних джерел енергії та 
мінімізацію викидів вуглекислого газу.



Загалом зарубіжний досвід свідчить про 
те, що впровадження екологічної 
політики у закладах готельно-
ресторанного бізнесу є важливим 
кроком у напрямку сталого розвитку та 
збереження навколишнього 
середовища.



2. Приклади успішного впровадження екологічної політики у 
зарубіжних закладах готельно-ресторанного бізнесу.

Різноманітні заклади готельно-
ресторанного бізнесу у різних 
країнах активно впроваджують 
екологічні ініціативи для 
збереження навколишнього 
середовища та покращення 
сталості свого бізнесу.



Soneva Resorts (Мальдіви, Таїланд): 
Soneva відома своїм підходом до сталого 
розвитку та екологічної відповідальності. 
Заклад має власні сміттєві переробні 
установки, великі сонячні панелі для 
виробництва електроенергії, а також 
використовує виключно відновлювальні 
джерела енергії та біорозкладані 
матеріали для пакування.



Noma (Данія): Noma — відомий ресторан у 
Копенгагені, який активно працює над 
мінімізацією впливу на довкілля. Він 
співпрацює з місцевими фермерами, 
використовує лише сезонні та місцеві 
інгредієнти, а також розробляє меню, що 
враховує використання всіх частин 
продуктів для мінімізації відходів.



The Savoy (Велика Британія): The Savoy в 
Лондоні відомий своїми зусиллями з 
енергоефективності та зменшення відходів. 
Він використовує відновлювальну енергію, 
має програми з переробки та використання 
вторинної сировини, а також вживає заходів 
для зменшення споживання води.



Elephant Hills (Таїланд): Elephant Hills — 
це готель у Таїланді, що активно дбає про 
збереження природи та охорону диких 
тварин. Він використовує енергоефективні 
технології, відновлювальні джерела енергії 
та пропагує охорону природи серед своїх 
гостей.



Hotel Jen (Сінгапур): Цей готель 
використовує енергоефективні 
технології, скорочує споживання 
води, сортує та переробляє відходи, 
а також пропонує своїм клієнтам 
екологічно чисті продукти.

Hotel Brooklyn Bridge (США): Цей 
готель побудований з використанням 
екологічно чистих матеріалів, 
використовує енергоефективні 
технології, збирає дощову воду для 
поливу та пропонує своїм клієнтам 
екологічно чисті продукти.



Six Senses Yao Noi (Таїланд): Цей 
курорт використовує сонячні панелі для 
виробництва електроенергії, компостує 
харчові відходи, використовує 
екологічно чисті продукти та пропонує 
своїм клієнтам програми з екологічної 
освіти.

Fogo Island Inn (Канада): Цей готель 
використовує енергоефективні 
технології, збирає дощову воду для 
поливу, компостує харчові відходи та 
пропонує своїм клієнтам екологічно 
чисті продукти.



Top 10 Eco-Friendly Hotels in the World

http://www.youtube.com/watch?v=-_D0jevkQGQ


Дякую за увагу!


